ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL, FIEC - LSI

FINANZAS I,
EXAMEN I 
NOMBRE: ...............................................................................................................................6 de Julio de 2011
Escriba la letra en el paréntesis según la respuesta correcta  ( 10 PUNTOS )

1.    El endeudamiento  de una empresa es 60%, la deuda es de $ 600,000; el capital de la empresa es: (        )

a) $ 600,000

b) $ 450,000

c) $ 400,000

d) $ 1,000,000
e) Ninguna de las anteriores

2. Arriendos pagados por anticipado corresponde a una cuenta de :        (       )

a) Activo corriente

b) Patrimonio.

c) Pasivo de largo plazo

d) Ingreso

e) Pasivo corriente

3. Cuando el ciclo de efectivo es mayor que cero, el periodo de cuentas por pagar es : (         )

a) Mayor que la suma del periodo de cuentas por pagar y el periodo de inventario.
b) Menor que la suma del periodo de cuentas por cobrar y el periodo de inventario.

c) Igual a la suma del periodo de cuentas por pagar y el periodo de inventario.

d) Ninguna de los anteriores.
4. Existe origen de fondos ( efectivo ) cuando : (        )

a) Se incrementa una cuenta de activo

b) Aumenta una cuenta de pasivo

c) Disminuye una cuenta de activo

d) b y c
e) Todas las anteriores

5. Estado de Resultados es un estado financiero que : (           )

a) Muestra los resultados obtenidos por la empresa en un ejercicio económico

b) Muestra la situación financiera de la empresa en un determinado periodo

c) Muestra la situación financiera de una empresa en un determinado momento.

d) Ninguna de las anteriores.

6. El estado financiero que muestra la liquidez del negocio es : (         )

a) El balance general

b) El estado de pérdidas y ganancias

c) El estado de cuentas patrimoniales
d) El estado de flujos de efectivo

e) Ninguna de las anteriores

7.   La siguiente cuenta es una cuenta de gasto : (            )

a) Vehículos

b) Inversiones temporales

c) Intereses por deuda bancaria
d) Cuentas por pagar

e) Ninguna de las anteriores

8.   Activos corrientes son: (            )

a) Todos los activos duraderos

b)  Aquellos activos que pueden convertirse  en efectivo  hasta el plazo de un año

c) Compromisos de la empresa que tienen un vencimiento hasta un año plazo

d) Depreciación acumulada
e) Ninguna de las anteriores

9. Es una cuenta de patrimonio: (            )

a) Activos fijos

b) Cuentas por cobrar

c) Inventarios

d) Utilidades retenidas

e) Ninguna de las anteriores

10. Al restar otros egresos y sumar otros ingresos de la utilidad operativa, se obtiene : (            )

a) La utilidad neta

b) La utilidad bruta

c) La utilidad antes de impuestos

d) La utilidad antes del reparto de beneficios a trabajadores.

e) Ninguna de las anteriores

EXAMEN I, FINANZAS I
NOMBRE:………………………………………………………………………………………..6/07/2011

A continuación se presenta los estados de situación financiera, de resultados y notas complementarias de la compañía Muebles CASTRO S.A.1) Elabore el flujo de efectivo con el método INDIRECTO y DIRECTO, analice los flujos de efectivo (25 puntos). 2) Calcule las razones de LIQUIDEZ, ACTIVIDAD, RENTABILIDAD, ENDEUDAMIENTO Y COBERTURA.(30 puntos) 3)Presente conclusiones y recomendaciones (15 puntos)
[image: image1.emf]Muebles CASTRO S.A  Balances Generales

01/01/2010 30/12/2010

Efectivo 300,000.00       350,000.00                   

Inversiones temporales 100,000.00       125,000.00                   

Cuentas por cobrar 200,000.00       150,000.00                   

Inventarios 320,000.00       370,000.00                   

Gastos Pagados por anticipado 25,000.00         20,000.00                     

Total activos corrientes 945,000.00       1,015,000.00                

Activos fijos brutos 3,390,000.00    3,585,000.00                

Depreciación acumulada 397,000.00       452,000.00                   

Activos fijos netos 2,993,000.00    3,133,000.00                

Total activos  3,938,000.00    4,148,000.00                

Cuentas por pagar 80,000.00         90,000.00                     

Impuestos por pagar 43,000.00         35,000.00                     

Total Pasivos Corrientes 123,000.00       125,000.00                   

Deuda Bancaria Largo Plazo 350,000.00       450,000.00                   

Otras deudas de Largo Plazo 100,000.00       80,000.00                     

Pasivo Largo plazo 450,000.00       530,000.00                   

Total Pasivos 573,000.00       655,000.00                   

Capital social 2,730,000.00    2,768,000.00                

Reservas 200,000.00       200,000.00                   

Utilidades retenidas 435,000.00       525,000.00                   

Total Patrimonio 3,365,000.00    3,493,000.00                

Total pasivo y capital 3,938,000.00    4,148,000.00                


[image: image2.emf]Muebles CASTRO S.A. Estado de Resultados 2010

Ventas Netas 880,000.00            

Costo de Ventas 380,000.00            

Utilidad Bruta 500,000.00            

Gastos Ventas 50,000.00              

Gastos Adm 90,000.00              

Depreciacion 60,000.00              

Utilidad de Operacion 300,000.00            

Otros Ingresos 3,600.00               

Utilidad antes RUT e Imp 303,600.00            

Impuestos 108,600.00            

Utlidad Neta 195,000.00            


NOTAS COMPLEMENTARIAS:

a) Se compró un terreno por $180,000 al contado

b) Se pidió un préstamo a largo plazo por $400,000 y se pagó otro por $300,000

c) Se vendió al contado un equipo en $25,000 con un costo de $20,000 y depreciación acumulada de $5,000
d) Se compró equipo de oficina en $35,000 al contado

e) Se emitieron y vendieron 1,000 acciones comunes de $38 cada una

f) Se pagaron dividendos a acciones comunes por $105,000.











































































































































